

АНЕКС ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА ГИМНАЗИЈЕ „СВЕТОЗАР МАРКОВИЋ“

ШК.2023/2024.ГОДИНА

4.2.2. Екскурзије (студијска путовања)

Активност	Време	Носиоци активности	Исход
Студијско путовање за ученике VII разреда	02.04.2024.	Наставник историје, српског језика и књижевности, одељењски старешина	<p>Циљеви студијског путовања су остваривање исхода образовања и васпитања на нивоу седмог разреда основне школе. Ученици ће кроз активности студијског путовања моћи да анализирају, упоређују, разликују и повезују различита знања из наставних области свих школских предмета, да их примењују и сналазе се и у новим и нестандартним ситуацијама.</p> <p>Задаци студијског путовања:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Посета местима историјских догађаја. Ученици ће посетити Карађорђевог конак, који је подигнут по Карађорђевој замисли 1811. године као његова престопа резиденција, најрепрезентативнија грађевина у оквиру комплекса Карађорђевог града. Период српске историје уочи Првог српског устанка, па до краја 19. века је током првог и другог полугодишта шк. 2023/2024. године био је једна од најистакнутијих наставних тема из историје, тако да ће ученици моћи да прошире своја знања и да се упознају са детаљима из живота славног вође и родоначелника династије Карађорђевић. Управо ће споменици и задужбине поменуте династије бити даљи предмет посете ученика јер је следећа дестинација студијског путовања црква Светог Ђорђа, изграђена под покровитељством Краља Петра I. У оквиру ове активности задатак ће бити и пријатељство, односно</li> </ul>

			<p>савезништво између народа током ратова у прошлости, као и упознавање наше националне културе, али и културе других народа из региона.</p> <p>Упознавање националне културе других народа односно културе националних мањина, националних заједница огледаће се у учењу о садржајима на студијском путовању који укључују подршку припадника других народа, заједничке споменике и места страдања. Посета местима страдања цивилног становништва остварује се кроз посету спомен- парку Крагујевачки октобар (Шумарице). Посета меморијалним центрима, спомен- парковима и спомен- подручјима један је од задатака студијског путовања. Спомен-парк "Крагујевачки октобар" основан је 1953. године на месту где је у октобру 1941. године стрељано више хиљада грађана Крагујевца – Срба, Јевреја, Рома, муслимана, Словенаца и припадника других националности. Кроз организацију поменуте активности, повезаће се садржаји из историје, али и из српског језика и књижевности, (Крвава бајка, Десанка Максимовић)</p>
--	--	--	---